



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Vitória

RETIFICAÇÃO Nº 2 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO CGGP Nº 05/2023

Retificar o Edital do processo seletivo simplificado CGGP nº 05/2023 para o contratação de estagiários.

No item 4.1. onde se lê:

4.1. Período: de 04/04/2023 a 20/04/2023

Leia-se:

4.1. Período: de 04/04/2023 a **24/04/2023**

No item 4.7, onde se lê:

4.7. O formulário de inscrição (Anexo I) será encaminhado pelo candidato junto com a documentação solicitada no item 4.3, em arquivo PDF único, exclusivamente pelo e-mail [desenvolver@ifes.edu.br](mailto:desenvolver@ifes.edu.br), até o último dia de inscrições. Os documentos digitalizados não podem conter rasuras ou adulterações, devem ter imagem nítida e sem cortes. Para tanto, recomenda-se uso da plataforma <https://www.jfsc.jus.br/ferramentaspdf/mostrarConcatenar.do>.

Leia-se:

4.7. O formulário de inscrição (Anexo I) será encaminhado pelo candidato junto com a documentação solicitada no item 4.3, em arquivo PDF único, exclusivamente pelo e-mail **[desenvolver.vi@ifes.edu.br](mailto:desenvolver.vi@ifes.edu.br)**, até o último dia de inscrições. Os documentos digitalizados não podem conter rasuras ou adulterações, devem ter imagem nítida e sem cortes. Para tanto, recomenda-se uso da plataforma <https://www.jfsc.jus.br/ferramentaspdf/mostrarConcatenar.do>.

Vitória, 11 de abril de 2023.

Hudson Luiz Côgo

Diretor-Geral